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Referat af bestyrelsesmøde  
6. maj 2025, kl. 17.30 - 19.00 

Mødelokale i UKC 
 
 
 
 
Deltagere: 
Anita Jones  Forperson/Forældrerepræsentant Valg dec. 25 
Jesper Villadsen Forældrerepræsentant Valg dec. 26 
Lucca Mikkelsen Elevrepræsentant Valg dec. 26 
Emma Bukic Christiansen  Elevrepræsentant Valg dec. 25 
René Broby Jensen  Medarbejderrepræsentant Valg aug. 26 
Troels Jakobsen Medarbejderrepræsentant Valg aug. 25 
Line Danner  Skolebestyrelsens repræsentant Valg aug. 26 
Jacob Heide Madsen (u. stemmeret)  Musikskoleleder  
Vivi Svane (u. stemmeret)  Sekretær for bestyrelsen  
 
Afbud: 
 
 
Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden og godkendelse af referat fra sidst.  
 

2. Nyt fra administrationen 
- Aktiviteter i forårssæsonen 
- Erasmus+ 
- Rabalder 
- Sommerafslutning 
 

3. Nyt fra forpersonen samt bestyrelsesmedlemmer 
- Herunder drøftelse af vores henvendelse til det politiske udvalg i løbet af 
foråret og  
  skriftligt oplæg fra vores elevrepræsentanter 

 
4. Drøftelse af vores musikkaravane – herunder information fra 

skolelederforeningen omkring den nye mini reform på folkeskoleområdet. 
Oplæg fra Jacob og efterfølgende drøftelse.  
 

5. Eventuelt 
 

 
 

  



 
12. May 2025 

20.07.25-G00-1-24 
 

 
 
Referat 
 
Ad.1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst. 

Dagsorden godkendes. 
 
Bemærkning til referat af 6.2.2025 - ift. koncerter og arrangementer. 
Lucca vil gerne have ændret at: ”ud over koncerter og arrangementer, 
hvor de er delt op i aldersgrupper for de store og små, så skal der være 
flere arrangementer, hvor de også kan være sammen, for det er det, som 
er rigtig fedt ved musikskolen”. 
 

Ad.2. - Aktiviteter i forårssæsonen 
Musikugen er vel overstået i april og vi har haft omkring 1300 
publikummer igennem til de forskellige arrangementer.  
 
Musikkaravanen er forestående i slutningen af maj måned, hvor alle 
lærerne er ude på folkeskolerne for at præsentere deres fag. Der er 41 
besøg på 8 skoler i løbet af den uge. 
 
- Erasmus+ 
Akkrediteret Erasmus+ konsortium. Flere kulturinstitutioner i kommunen 
er samlet om projektet. Og det betyder at vi kan rejse ud i verden og få 
inspiration i form af voksen til voksen undervisning. 
 
- Rabalder 
vi har fået penge fra Nordea fonden 220.000 kr. til at lave et samarbejde 
med Ølsted SFO. Karina og Simon skal køre forløbet. Vi har d.d. haft 
første møde med 2 pædagoger i SFO’en. 
 
- Sommerafslutning 
Onsdag den 4. juni laver vi sommerafslutning sammen med klubben i 
UKC. Der bliver gratis softice samt pølser og brød. Og så kan der købes 
sodavand og kaffe/the. 
Ud over de musikalske aktiviteter vi laver, vil Klubben lave 
udendørsaktiviteter, så det bliver forhåbentlig en hyggelig dag. 
 

Ad.3. Nyt fra forpersonen samt bestyrelsesmedlemmer 
Herunder drøftelse af vores henvendelse til det politiske udvalg i løbet af  
foråret og skriftligt oplæg fra vores elevrepræsentanter 
 
Anita orienterer om, der er kommet svar på den skrivelse der var sendt til 
kommunen fra Bestyrelsen. Kommunen anerkendte at de godt kan se 
problematikken med manglende eget hus. Svaret var i en positiv tone, 
men man fik ikke en oplevelse af, at der kommer til at ske noget i 
nærmeste fremtid. 
 
Jacob har snakket med Mads Ingvardsen, der har haft et møde med 
direktionen omkring vores behov for fysiske rammer. 
 
Jacob læser Lucca og Emmas skrivelse op for bestyrelsen. Den er rigtig 
god og sigende for hvad de unge mangler i Musik- og Billedskolen. 
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Vi afventer drøftelserne i forvaltningen og tager herefter bestik af 
situationen. 
 

Ad.4. Drøftelse af vores musikkaravane – herunder information fra 
skolelederforeningen omkring den nye mini reform på 
folkeskoleområdet. Oplæg fra Jacob og efterfølgende drøftelse. 
Musikskolen har haft en tradition for, at afholde besøg på alle folkeskoler i 
maj måned. Dette kom i stand på et tidspunkt, hvor kommunen valgte at 
opsige samarbejdet med LMS (levende musik i skolen).  
Virkeligheden er dog en ganske anden nu. LMS-koncerterne er tilbage i 
Halsnæs Kommune igen. Der findes valgfag i udskolingen, som betyder en 
potentiel større målgruppe for musikskolen. Privatskolerne vil også gerne 
samarbejde med os – og vi med dem. En ny ”mini reform” træder i kraft 
efter sommerferien. Alt dette betyder at vi som musik- og billedskolen 
ikke bare nødvendigvis kan gøre, som vi plejer. Hvor står vi nu og hvor er 
vi på vej hen? 
 
Jacob orienterer kort om den nye reform, og hvad de har af konsekvenser 
for os i Musik- og Billedskolen. Herefter er der en drøftelse i gruppen. 
 
Jacob mener, at vi fremadrettet bør lave nogle individualiserede 
pakkeløsninger til skolerne. 
 
I Musik- og Billedskolen skal der findes ud af, hvad vi kan tilbyde inden vi 
går i dialog med skolerne.  
Forslag fra bestyrelsen om timeprioritering: 
- Hjælp til Musical eller skoleband på alle skoler. 
- Det kan være vi skal lave en form for katalog/pjece med hvad vi tilbyder  
Det er en proces, der gerne skal i gang allerede i det kommende skoleår.  
 

Ad.5. Eventuelt 
Lucca spørger til om man kan lave nogle pakker, når man f.eks. er 
sangelev og gerne vil gå til et andet soloinstrument. 
Man kan godt overveje at lave noget holdundervisning, hvor det f.eks. kun 
er sangelever der er på holdet. Det er dog ikke muligt, at reducerede 
priserne yderligere end den nuværende rabat, hvis man eksempelvis går 
til flere solofag i musikskolen.  
  
Datoer for kommende møder i sæson 2025/26. 

- Tirsdag den 9.9.25 
- Onsdag den 12.11.25 
- Torsdag den 29.1.26 
- Mandag den 4.5.26 

 


